
Reservdelar Suevia 850 & 860 (Nyare än 2010-11) 
 

 
 
Nedan finner du reservdelarna. Du kan även trycka på artikelnummer för att komma vidare till 
reservdelen. 



Position Artnr. Benämning 
102.0245 Ej Beställningsbar Ändplugg ½" Ventilhus Maxiflow 
102.0376 SUE-102.0376 Flottörkropp Maxiflow 
102.0391 SUE-102.0391 Tätnings Bricka 
102.0391-10 SUE-102.0391-10 Tätnings Bricka 10-pack 
102.0393 Ej Beställningsbar Arm Till Flotörkropp Maxiflow 
102.0493 SUE-102.0493 Gummipuck (Ventil Tätning) 
102.0493-10 SUE-102.0493-10 Gummipuck (Ventil Tätning) 10-pack 
102.0613 SUE-102.0613 Saxpinne 2x20 
102.0621 SUE-102.0621 Plastmutter M5 
102.0773 Ej Beställningsbar Vagnsbult M5x16 Rostfri 
102.1051 Ej Beställningsbar Ventilhus Mässing Maxiflow Med Munstycke 
102.1052 Ej Beställningsbar Flottörkropp Med Arm Maxiflow 
131.0700 SUE-131.0700 Komplett Flottörventil Maxiflow Mod. 700 
132.0507 SUE-132.0507 Axel 6x32 Med Saxpinnar 
132.0515 SUE-132.0515 Ventil Med Tätning Maxiflow 
132.0517 Ej Beställningsbar Mutter Mässing ¾" 
132.0529 Ej Beställningsbar Bult M8x16 A2 
132.0530 Ej Beställningsbar Bricka Rostfri A8,4 (M8) 
132.1251 SUE-132.1251 Tätningslist Överdel 25x20/10 Längd 2030 mm Suevia 850  
132.1252 SUE-132.1252 Tätningslist Överdel 30x20/10 Längd 2630 mm Suevia 860 
132.1257 Ej Beställningsbar Tätningslist Underdel Nedåt 20x20 Längd 2090 mm Suevia 850 
132.1258 Ej Beställningsbar Tätningslist Underdel Nedåt 20x20 Längd 2655 mm Suevia 860 
132.1275 Ej Beställningsbar Underdel 860 
132.1277 Ej Beställningsbar Överdel 860 
132.1278 Ej Beställningsbar Fästplatta Till Ventil 
132.1281 Ej Beställningsbar Låsnings Ratt Komplett Till Överdel 
132.1284 SUE-132.1284 Dräneringsplugg Med Tätning 
132.1285 Ej Beställningsbar Underdel 850 
132.1287 Ej Beställningsbar Överdel 850 
132.1289 Ej Beställningsbar Överdel Inkl. Sil & Låsnings Ratt 860 
132.1290 Ej Beställningsbar Sil Med Fäste 
132.1291 SUE-132.1291 Gångjärns Axel Till Överdel 
132.1297 Ej Beställningsbar Överdel Inkl. Sil & Låsnings Ratt 850 
132.1298 Ej Beställningsbar Tätningslist Till Fästplatta Ventil 
132.1299 SUE-132.1299 Rörstift 4 x 16 mm Rostfri Till Axel 
132.1306 Ej Beställningsbar Armerad Flexslang Med 90° Vinkel ¾" Längd 500 mm 
132.6057 Ej Beställningsbar Tätning till Dränerings Plugg 
132.6098 SUE-132.6098 Bottenplugg Med Krok 
Ni hittar reservdelarna på vår hemsida: 
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-850--860-nyare-an-2010-11 
 
LG Produkter AB 
Bjärarydsvägen 400 
294 93 Sölvesborg 
Tel: 0456-820020 

https://www.lgprodukter.se/product.html/flottorkropp-maxiflow
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=16919
https://www.lgprodukter.se/product.html/tatnings-bricka-10-pack-suevia
https://www.lgprodukter.se/product.html/gummipuck-ventil-tatning
https://www.lgprodukter.se/product.html/gummipuck-ventil-tatning-10-pack
https://www.lgprodukter.se/product.html/saxpinne-2x20-massing
https://www.lgprodukter.se/product.html/plastmutter-m5
https://www.lgprodukter.se/product.html/komplett-flottor-till-suevia-modell-630--640
https://www.lgprodukter.se/product.html/axel-6x32-med-saxpinnar
https://www.lgprodukter.se/product.html/ventil-med-tatning-maxiflow
https://www.lgprodukter.se/product.html/tatningslist-mot-overdel-suevia-630-efter-122010
https://www.lgprodukter.se/product.html/tatningslist-mot-overdel-suevia-640-efter-122010
https://www.lgprodukter.se/product.html/dranerings-plugg-630640-efter-122010
https://www.lgprodukter.se/product.html/gangjarns-axel-till-overdel-630
https://www.lgprodukter.se/product.html/rorstift-4-x-16-mm-rostfri-till-axel
https://www.lgprodukter.se/product.html/bottenplugg-suevia-630640
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-850--860-nyare-an-2010-11

